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Чутки, які останнім часом ширяться мережею щодо зміни адміністратора та модерації популярного
телеграм-каналу «Миколаївський Ваньок», не є правдивими. Про це очільник Миколаївської обласної
військової адміністрації Віталій Кім розповів в інтерв’ю “Українським новинам”. 

Він наголосив, що останнім часом у медіапросторі з'явилася інформація про те, що реального власника
та автора каналу нібито позбавили доступу до ресурсу, а сам паблік тепер координується та модерується
безпосередньо з Києва. І зазначив, що Кім, який раніше неодноразово підтверджував, що особисто знає
творця каналу, запевнив, що ця інформація є цілковитим фейком.

- Ми над цим сміялися буквально позавчора. Ні, це неправда, – чітко заявив голова Миколаївської ОВА,
коментуючи плітки навколо «Ванька».

Телеграм-канал «Миколаївський Ваньок» є одним із найвпливовіших та наймасштабніших анонімних
джерел інформації в Україні. Створений з перших днів повномасштабного вторгнення РФ, паблік здобув
колосальну довіру завдяки оперативному й точному сповіщенню про повітряні загрози, пуски ракет і рух
ворожих дронів-камікадзе, а також специфічному гумору та військовому сленгу (зокрема, популярному
вислову «писяти і спати»).

За даними аналітичної платформи Telemetrio, ще у 2023 році канал став абсолютним лідером в Україні за
темпами зростання, залучивши 1,3 млн нових читачів. Станом на червень 2026 року аудиторія пабліка
перевищує 2,6 мільйона підписників, що дозволяє йому впевнено входити до трійки найбільших
телеграм-каналів країни.

Оскільки автор каналу володіє інсайдами високого рівня, у мережі роками точаться дискусії щодо його
особи. Тривалий час авторство приписували самому Віталію Кіму, однак очільник ОВА це завжди
спростовував, зазначаючи, що він лише товаришує та співпрацює з реальним «Ваньком» з перших днів
великої війни.
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17 червня засновник “Трухи” заявив, що його вистежили представники ТЦК за наказом міністра. 

Раніше кореспондент Коротко про також публікував позиції ТЦК та Максима Лавриненка щодо
його затримання. 
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